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LA SOURCE« Le creuset des leaders de demain »

EXERCICES DE REVISION N°4

EXERCICE 1

das trois réponscs proposées

: P |2
Dans Ic tableau ci-dessous : pour chaque question ; une &4 calonne de la bonne réponse.

i a
est vrale. Eerls 12 numéro de la question suivide la lettre ol

: b Répcnse C
N° | Question HEW“”:“ H&punszcs n'existepas
1 V=2 = - 11
2 17 = V22 :ﬁ 28
- s 6 4+2V3 : 4_2»@
: et = S impossible

- 1= 49
I O =L L
EXERCICE 2
Ecris le numére

tion une seule des trois réponses proposées esl correcte.

Pour chague ques : - - ]
de la question suivie de lalettre correspondant 3 [a bonne réponse. Exemple: 1-3oulb
- -

e N® QUESTION REFONSE a REPONSED | REFONSEC

1 VOO = V5 2v5 10V

2 AWZ-5V2+av2= 240 2V2 ~2VT

k| {E-.Irﬂ_}i = 20 1 l|!||.,.I'§

4 J71 = AX7 W7 7

s Jit = 213 363 X7

G V75 — 2VaH + 5VI7 = 7V13u 23 12431 |

EXERCICE 3

Calcule les expressions suivantes et danne le résultat sous la forme v

1 entiers non nuls et h ost le plus petit possible.

A=212 - 327 = yau

2) Ecrire las nombres ci-des

H= {6+ 243 ) = (‘ﬂ"h"r-?}z

I = 30 + 5460 + 2450

sous sous la forme pvV3 4 p ext ur entier

ol e et b sont des nombres

C= =463 = 270+ 24712

et M = 27 4 7475 — /300

. ) : o 2'?1)'-'1-"
St I;:z{.d—-r'l-,ill.}_]{d+*'1".llu} ot [ = PG

17} Justifieque I = —151

2*) Justifie que F ost un nombre entier

4} Développe puis réduis
A=v254+2v3); B=(VZ-2)(2V245); D=(V5+3)' ; E=(J/3- 2 ; F=(Wfi-7)
G=(v¥3+1)(v3-1) ;

5) Factorist
M= xt—25

Ih=(5-2)(35+2) : p=(7-2/T1)7 +2VID)

N=x*-11 ; P=9%"-5 ; Q=7-16x2
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EXERCICE 1
On donne les rombres réels suivanss - On donne un segment [AB] de longuaur 3,
a=(v2) -3vEx 25 +481 |
b= 213 VIS + 33T + 543 1. Construisle segment [AB].

1} Justifie que @ est un nombre enzier.

]
| 2. 2] Place le point M du segment [AB] tel que AM = = AR,
2} Eeris b sows Iz forme av3 + bz {ed

nombres ensiers) b) Donne ton programme de construction.
EXERCICE 2
Ot donne les nombres réels :
LT NR S B8 5 S {n donne les nombires
e A=yIi—=VIR=V3) = B s
Iy a) Monlre que =—dJ2 -5 :
b) Montre que B = 6 + 42 1) Démonireque A=3—3 . .
2} Dé&duls que A est 'opposé de B. 2) Démontre gue A e B sonl Inverses 'un de Vaure,

EXERCICE 3

A, B et C sont trois points non alignds du plan, £ € (AC) et D € (AB) tel que (ED) /f (8 ]

F € [CB) tel que OF = 6em, E D

On downe AB=8em, BC=9¢em, AC=6cm er AE=4om 1

1) Caleule AD. 10 3 2

2) Justifie que (EF) J{ (A}

3 Caleule EF, A7 ; 2 9 C
EXERCICE 4 é

x¥? =1
(x -+ 1)(x = +2Z)

a. Détermine les valeurs de x pour lesquelles Q cxiste.
" b. Lorsque Q existe, justific que @ = :_-E
2. a. Pour x = +/3, Justific que @ = 3 + /6 — /3 —Z
- A l'aide de la ferme simplifiée de Q, détermine x
pour que = %

{:_IE

I.

ﬁ Lestriangles UK 1
EXERCICE 5 et [JL ci-contre sont 5 cm

rectangles en K et L.

1. Calcule /. i 5

2. Calcule L, 5 £
-
My

-
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U donne les affirmations ci-dessous. Ecris le numéro de Iaffirmation suivi de V si elle est
vraie ¢l de F si elle est lausse,

1.) Pour lout numl_:;-: réel x, x* = 9x=x{x + 3) (x - 3).
2} On donne la fraction rationnelle F telle
Que F= (x=3) (x+5)
(x+2) (x=4)
Fexistesix#=2 et x=»4
3.) le nombre 543 — V3 estégal 44,

EXERCICE 1

EXERCICE 2

1. Vérifie que: 6% =4%= [24/5)*

‘2. Construis un segment [MN] tel que MM = 2+/5 et Justifie ta construction.
EXERCICE 2

Ondonnz A= (/3 ++/2)*-5 et B= J77 — W12,

1. Justifis que A=26 etsimplifiz B

2. Démontre que g =2\/2

EXERCICE 3 _ o
n de sport d'un lycée d’Abidjan a une forme rectangulaire comme | 1nd1:ﬁuz "
3 termlr:,hdéssuus Une partic est réservee Faotball {(FB) et Mautra au volley-ball (VB). o
la figure o

On se propose de calculer V'aire A de ce terrain. o o |
" 1. Détermine en fonction de x
= | a) U'aire A;duterrai:} de FB
% : B ¥ x-5 b) L'alre Ay du terrain de VB
‘ ve -3, Justifieque :°A ="y24 5x - 50
2- v _ _ o
s T " - 18 L - | - 2
EXERCICE 4 . ;
1. a) Calcule la distance AB dans chacun des cas ci-dessous :
3_ -]
a) AN H nA 5 H:l 13
Vi b 12 ,
C Bt B
8 10 A B

b) Calcule CH, BK et AM



